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Odpowiadając na Pana interpelację Nr 1/26 z dnia 5 stycznia 2026 r. w sprawie 
przywrócenia możliwości zjazdu z drogi powiatowej nr 1549Z Banie – Rów do działki                   
nr 1292, położonej w obrębie ewidencyjnym Banie 5 wyjaśniam ponownie, że modernizacja 
odcinka w/w drogi powiatowej przewidywała przebudowę zjazdów dotychczas istniejących.  
Na potrzeby dokumentacji projektowej przeprowadzone zostały pomiary geodezyjne, podczas 
których nie stwierdzono zjazdu do działki nr 1292. Pomiary wykonywał uprawniony geodeta 
na zlecenie firmy opracowującej projekt. Prace te nie wymagają dokumentowania w formie 
zdjęć lub filmów.  
 

Nadmienić należy również, że inwestycja realizowana była w okresie od 22 lipca              
do 9 października, a sam zainteresowany nie informował, ani inwestora, ani firmy 
wykonawczej o braku dojazdu do pola. Nie przedłożył także żadnych dokumentów 
potwierdzających legalność zjazdu, który jak twierdzi, użytkuje od wielu lat. Zasypując 
samowolnie rów odwadniający, bez jakiejkolwiek wiedzy i zgody zarządcy drogi, nie tylko 
zniszczył mienie Powiatu ale także pogorszył warunki bezpieczeństwa na drodze. Pomimo 
monitów o przywrócenie pasa drogowego do stanu pierwotnego nie podjął dotychczas 
żadnych działań w tym zakresie. 
 

Na dzień dzisiejszy wykonanie zjazdu winno odbyć się w oparciu o art. 29 ust. 1 
ustawy o drogach publicznych, który mówi, że budowa lub przebudowa zjazdu należy do 
właściciela lub użytkownika nieruchomości przyległych do drogi, po uzyskaniu, w drodze 
decyzji administracyjnej, zezwolenia zarządcy drogi na lokalizację zjazdu. W przedmiotowej 
sprawie p. Kotnis złożył już wniosek, który jednak wymaga uzupełnienia. Niestety sam 
zainteresowany nie wykazuje woli doprowadzenia sprawy do administracyjnego końca, a 
przesyłanej do niego korespondencji nie odebrał już dwukrotnie, co najprawdopodobniej 
skutkować będzie pozostawieniem sprawy bez rozpatrzenia. 
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